
Завет и кръщениe Псалм 119:9-16 
Битие 9:11-13 Поставям завета Си с вас, че няма да се изтреби вече никоя твар от 

водите на потопа, нито ще настане вече потоп да опустоши земята. 12 Бог рече още: 

Ето белегът на завета, който Аз поставям до вечни поколения между Мене и 
вас и всичко живо, което е с вас: 13 поставям дъгата Си в облака, и тя ще бъде белег 

на завет между Мене и земята. 
 

Битие 17:10-11 Ето моят завет, който трябва да пазите между Мене и вас и 

потомците ти след тебе: всеки между вас от мъжки пол да се обрязва. 11 Да 
обрязвате краекожието на плътта си; и това ще бъде знак на завета между Мене и 

вас. 
 

Исус Навиев 5:7-9 А вместо тях Той издигна синовете им, които Исус обряза; защото 

бяха необрязани, понеже не бяха ги обрязали по пътя. 8 И като се обрязаха всичките 
люде, седяха на местата си в стана догде оздравяха. 9 Тогава Господ рече на Исуса: 

Днес отнех от вас египетския позор. За това онова място се нарича Галгал, както 
се казва и до днес. 
 

Второзаконие 10:16-17 Обрежете, прочее, краекожието на сърцето си и не 

бивайте вече коравовратни. 17 Защото Иеова вашият Бог е Бог на боговете и Господ 
на господарите, великият, мощният и страшният Бог, Който не гледа на лице, нито 

приема дар; 
 

Откровение 13:16-17 И принуждаваше всички, малки и големи, богати и сиромаси, 

свободни и роби, да им се тури белег на десницата или на челата им; 17 за да не 
може никой да купува или да продава, освен оня, който носи за белег името на звяра 

или числото на неговото име. 
 

Псалм 80:15 И защити това, което е насадила Твоята десница, И отрасъла, който Си 

направил силен за Себе Си. 
 

Откровение 17:12-14 и десетте рога, който си видял, са десет царе, които още не са 

получили царска власт, но за един час получават власт като царе заедно със звяра; 
13 те са единомислени и предават на звяра своята сила и власт; 14 те ще воюват 

против Агнето, но Агнето ще ги победи, защото е Господ на господарите и Цар на 

царете; тоже и ония, които са с Него, ще победят, които са звани, избрани и верни. 
 

Второзаконие 11:18-19 Вложете, прочее, тия мои думи в сърцето си и в душата си, 

вържете ги за знак на ръката си, и нека бъдат като надчелия между очите ви. 
19 Да учите на тях чадата си, като говорите за тях, когато седиш в къщата си, когато 

ходиш по пътя, когато лягаш и когато ставаш. 
 

Йоан 3:22-23 След това дойде Исус с учениците Си в юдейската земя; и там се бавеше 

с тях и кръщаваше. 23 Също и Иоан кръщаваше в Енон, близо до Салим, защото там 
имаше много вода; и людете дохождаха и се кръщаваха. 
 

Матей 28:18-20 Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се 
всяка власт на небето и земята. 19 Идете, прочее, научете всичките народи, и 

кръщавайте ги в името на Отца и Сина и Святия Дух, 20 като ги учите да пазят 
всичко що съм ви заповядал; и ето, Аз съм с вас през, всичките дни до свършека на 

века. 


